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Hasznos információkkal lesznek gazdagabbak az egyetem diákjai.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

Készüljön velünk a húsvétra: 13 desszert, amit képtelenség elrontani

A március 10-én bevezetett egészségügyi hallgatói információs vonal mellett chatbot is segíti az

egyetemi hallgatók tájékoztatását az SZTE-n. A University of Szeged Facebook oldalon Berci-bot

magyar és angol nyelven informál a rendkívüli oktatással, a diplomaszerzéssel és a kollégiumi

elhelyezéssel kapcsolatos tudnivalókról.

A koronavírussal kapcsolatos tájékoztatást március 10-e óta 0-24 órában hívható egészségügyi

hallgatói információs vonal segíti a Szegedi Tudományegyetemen. A +36-62-546-800-as számon,

egészségügyi témában, magyar és angol nyelvű tájékoztatást kérhetnek az egyetemi hallgatók. Az

országos veszélyhelyzet kapcsán bevezetett rendkívüli oktatásról március 18-tól egyetemi chatbot

tájékoztat.

A szolgáltatás rövid üzeneteket küld – többek között – arról, hogy meddig tart a félév, mi az online

oktatás hivatalos színtere, mi lesz a gyakorlati órákkal, a szakdolgozat védésekkel és kik

maradhatnak az egyetemi kollégiumokban. Berci-bot a Szegedi Tudományegyetem hivatalos

Facebook oldalán érhető el.

Olvassa el az összes a témában írt cikkünket a következő linken: Friss megyei hírek a vírussal kapcsolatban.

Ingyenesen hívható a magyar ügyeleti központ
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Már 85 koronavírus-fertőzött van Magyarországon
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Az ügyeleti központ e-mail-elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A beérkező elektronikus levelekre a lehető legrövidebb időn belül

ellenőrzött, hiteles választ küldenek.

A 06-80-277-455 és a 06-80-277-456 számú, ingyenesen hívható információs vonalakra kezdeményezett hívásokat a nap 24 órájában az

ügyeleti központban fogadják a Nemzeti Népegészségügyi Központ munkatársai.

A kormány koronavírussal kapcsolatos hivatalos Facebook-oldalán és a koronavirus.gov.hu kormányzati honlapon hiteles és naprakész

tájékoztatás található a fertőzésről.
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NAV által elfogadott számlázó

Számlázz ingyenesen

NAV online adatszolgáltatásra képes online számlázó program!
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A karantént is jogfosztásnak ítéli a milliárdos-közeli
szervezet
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Koronavírus miatt lázadtak: Felgyújtották egymást a rabok
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Szerbia holnaptól teljesen lezárja
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Akadályozta a közlekedést Szabó
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Látogatási tilalom és bezárt
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Falun senki sem pánikol
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Rendkívüli

közlemény

Arra kért, hogy tartsák be a szakértők

ajánlásait, maradjanak otthon és vigyázzanak

egymásra.

Otthonmaradásra szólít
fel Dukai Regina is
(videó)

A járvány miatt az űrközpont is bezárta két

űrhajófejlesztő és összeszerelő üzemét.

A járvány miatt még az újabb
Holdra szállás is késhet
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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